Munkedals BS

Partavling HCP O Scratch-ber 2022-05-04 SCRATCH
Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.
Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 2124 63.22 Kalle Aldeborg - Kent Karlsson 3922 3918 Uddevalla BF
2 5 205.6 61.18 Bo-Peter Bergman - Ove Alexandersson 10967 10966 Hunnebostrand-Kungshamns BK
3 10 202.4 60.25 Jarl Hallberg - Stefan Hansson 1648 2761 Skovde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
4 11 202.0 60.12 Jonny Grenander - Jan-Erik Olsson 12357 15178 Munkedals BS
5 13 190.9 56.80 Sune Gustafsson - Rose-Marie Antonsson 88664 88657 Stromstads BK
6 4 170.3 50.68 Roger Nyman - Ragnar Johansson 7522 7487 Hunnebostrand-Kungshamns BK - Stromstads BK
7 14 169.7 50.51 Mona Andersson - Lars Johansson 7542 50647 Tanums BK
8 15 168.1 50.04 Martin Dellien - Bo Hedén 7489 7553 Uddevalla BF
9 3 166.1 49.45 Joérgen Akesson - Veronica Johansson 51112 21420 Hunnebostrand-Kungshamns BK
10 9 158.0 47.02 Sven Johansson - Stefan Johansson 12394 1709 Munkedals BS
11 7 155.1 46.17 Dan Karlsson - Nils-Ake Johansson 26314 7479 Orust BK - Munkedals BS
12 6 152.6 45.41 Soren Andersson - Michael Andersson 47951 25730 Uddevalla BF - Munkedals BS
13 8 1409 41.92 Yvonne Karlsson - Peder Olsson 46058 46062 Hunnebostrand-Kungshamns BK
14 2 139.6 41.54 Martin Larsson - Johan Lindahl 63472 13102 Hunnebostrand-Kungshamns BK
15 12 128.0 38.10 Thomas Christianson - Eva Andersson 64222 16716 Tanums BK - Hunnebostrand-Kungshamns BK
16 1 126.3 37.59 Lars-Olof Karlsson - Dennis Karlsson 89545 46247 Uddevalla BF
1 4 852 Bésta kontrakt 2 49765 Bésta kontrakt 3 4 E1052 Bésta kontrakt
Nord vD5 5¢v O =-450 Ost vE73 2NT S =120 Syd v9 3v S =140
Ingen + Kn10874 NS ¢+ ED4 ov + E10954
*E75 & ¢ v &4 NT #Kn109 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT
~E94 4 DKn N3 2252 482 & EK43 N7 6 8 88 4 K3 4 Kn9876 N6 6 976
vE2 v K97643 S32252 vKn96 v1084 S 768838 vK vKn753 S76977
¢ EKD3 4962 O 1010118 10 +Kn93 ¢ K8762 06 7555 ¢ KD632 ¢ Kn87 O57 46 4
#Kn1032 #KD V 1010118 10 #KD874 #6 V67555 &#EKNn1098 &3 V57364
4 K10763 4 DKn10 aD4
v Kn108 v KD52 v ED108642
+5 + 105 .-
#9864 #E532 *KD74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 6v0-1 +5 50 140 00|16 12 3NS= *Q 600 140 00|10 5 4eDV-3 ¥9 800 139 0.1
10 2 3NV= *7 -400 120 20|15 6 24DV-3 &J 500 120 20|13 2 34 0-3 vA 300 116 24
16 12 3NV +1 a2 430 100 40|13 1 24 N+l &6 140 100 40| 4 6 3v S+l * K 170 9.3 47
3 5 4v0+1 5 -450 50 90| 9 4 2NS= +9 120 80 6.0 116 3vS-1 +Q -50 70 7.0
13 1 5v 0= +5 -450 50 9.0|14 7 24 N= »6 110 6.0 80|11 3 4vS-2 +Q -100 47 93
14 7 49 O+1 5 -450 50 9.0| 3 5 Pass 40 10.0| 7 15 4v S-3 +Q -150 1.3 127
15 6 5v 0= *9 -450 50 9.0{10 2 3NN-1 oA -100 20 12.0{14 8 3NN-3 *J -150 1.3 127
8 11 3NV +3 *4 -490 0.0 140| 8 11 2NN-2 v8 -200 0.0 14.0| 9 12 A=/A= 70 7.0
4 49 Bésta kontrakt 5 & EK97 Bésta kontrakt 6 s E7 Bésta kontrakt
Vast vD1065 3v N =140 Nord v DKn65 44 N =130 Ost v EKn9 7¢ S =1440
Alla +5 NS +8 ov + EDKn1054
#KD109654 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
4 EDKN10 476432 N 107 9 5 7 4 DKn10864 42 N 105 6 6 6 4Knl103 4 K962 N 12138 1012
vE87 v Kn43 S 107 9 6 8 v 9874 vE102 S 105 6 6 6 v 87543 vD1062 S 11138 1012
+ D863 ¢+ Kn94 026375 ¢ Kn6 ¢ EKD743 027566 2 ¢ 763 010521
*E2 «Kn7 V26375 &5 %863 V275686 #0842 &D3 V10521
& K85 453 4 D854
v K92 v K3 vK
+ EK1072 ¢ 10952 + K98
«83 #EKD94 #EK1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 3 34 V-2 +5 200 139 01|16 2 5&4S= +J 600 140 00| 5 7 6NN+1 &6 1020 120 2.0
4 6 34V-1 +5 100 104 36|10 1 5¢DO-3 #A 500 120 20| 8 15 6NN+1 #Q 1020 120 2.0
7 15 34 O-1 +K 100 104 36| 8 15 44 S= +J 130 90 50(16 2 6NN+1 ¢7 1020 120 2.0
13 2 1e V+1 49 -90 70 7.0|11 6 44S= +J 130 90 50|11 6 6NN= v2 990 8.0 6.0
10 5 24 V= &K -110 36 104| 5 7 34 0-2 *A 100 6.0 8.0| 9 14 3NN+4 v2 520 6.0 8.0
14 8 24 V= +5 -110 36 104| 9 14 3+ O-1 *A 50 3.0 11.0|/10 1 3NN+3 v2 490 3.0 11.0
1 16 34 O= 8 -140 0.1 13913 3 2NO-1 *K 50 3.0 11.0|12 4 3NN+3 v2 490 3.0 11.0
9 12 A=/A= 70 70|12 4 3¢ O= &K -110 00 14013 3 5¢ N+1 6 420 0.0 14.0
7 s E Bésta kontrakt 8 a2 Bésta kontrakt 9 & K107 Bésta kontrakt
Syd v D953 4v S =620 Vast vE762 3NT N =400 Nord v 64 44 N =420
Alla + D10982 Ingen + Kn862 ov + D652
K107 & ¢ v & NT #EKn53 & ¢ v & NT #K862 & ¢ v & NT
4 DKn62 410743 N 6 10106 8 .- 4 KDKn10987 N 109 7 6 9 485 4 EKn N7 6 6 109
vKn62 v4 S 6 9 106 8 vKn9854 v KD3 S 109 7 6 9 vKKn1032 v985 S 77 6 109
¢+ E75 ¢ Kn64 073373 + D753 +109 03456 4 410983 ¢ EKn7 056 7 3 4
«D53 #EKn642 V73373 *K642 9 V34564 #107 #Kn9543 V56734
& K985 & E6543 4 D96432
v EK1087 v10 vED7
+ K3 + EK4 + K4
+98 «D1087 *ED
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 44DO-3 vQ 800 140 00| 6 8 24 0-2 vT 100 120 20|12 3 44 S+1 T 450 13.0 1.0
10 14 4v S+2 ¢A 680 120 20|13 4 24 0-2 vT 100 120 20|16 4 44 N+1 9 450 13.0 1.0
1 5 4vS= v2 620 6.0 80|15 9 34DO-1 +¢K 100 120 20| 1 8 44 S= &T 420 70 7.0
6 8 4v S= +5 620 6.0 80| 3 16 24 O-1 a2 50 50 9.0| 7 9 44 S= *T 420 70 7.0
11 2 4v S= a2 620 6.0 8.0[10 14 24 O-1 vT 50 50 9.0|13 5 44 S= a5 420 70 7.0
13 4 4v S= 4] 620 60 80[11 2 340-1 vT 50 50 9.0|14 11 44 S= *7 420 70 7.0
15 9 4v S= 4Q 620 6.0 80|12 7 140-1 +K 50 50 9.0| 2 6 24 S+2 v2 170 1.0 130
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12 7 4v S-1 s -100 0.0 140| 1 5 24 0= vT -110 0.0 14.0|15 10 24 N+2 ¥9 170 1.0 13.0
10 # 10987 Basta kontrakt 11 & K32 Basta kontrakt 12 &« Kn742 Basta kontrakt
Ost v K1062 5¢ O =-650 Syd v 1095 5v V =-450 Vast v Kn9632 3v N =140
Alla + DKn6 Ingen + ED64 NS +83
*Kn2 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
a4 4EKKnG532 N 4 6 2 2 2 4974 «ED N54273 «D1083 4E9 N859 77
vEKn985 vD4 S46122 vKD762 vEB843 S53273 vD7 vE104 S85977
¢+ E32 +95 O 8 6 111110 +10 ¢ KKn932 O 8 8 116 8 4109752 ¢ DKn4 058465
#EDA43 *K8 vV 8 6 111110 #KD62 %84 vV 8 8 116 8 *87 #E432 V48465
D + Kn10865 » K6
v73 vKn v K85
¢ K10874 ¢ 875 + EK6
#109765 #10953 #KKn1096
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
1 8 440-1 &T 100 140 0.0|14 12 34 N-2 vA -100 140 0.0| 5 16 3v N= ¢J 140 140 0.0
7 9 3NO= +6 -600 120 20| 3 7 3vV+l K -170 120 20| 2 9 3&#N+1 YA 130 120 2.0
2 6 44 0= v7 -620 80 60| 1 4 29v0+3 4] -200 90 50| 1 4 2vS-= *7 110 100 4.0
14 11 44 O= *7 -620 80 6.0(13 6 3vV+2 +Q -200 90 50(13 6 INO-2 *] 100 8.0 6.0
16 4 44 O= *9 -620 80 6.0 2 9 4vV+l a2 -450 30 11014 12 24 S= 43 90 6.0 8.0
13 5 44 0+1 v3 -650 3.0 11.0| 5 16 4vV+l v5 -450 30 11.0| 3 7 INO= +K 90 4.0 10.0
15 10 44 V+1  v3 -650 30 11.0( 8 10 4v V+1 a2 -450 30 11.0( 8 10 2¢ N-2 *2 -200 1.0 13.0
12 3 3NV+3 49 -690 0.0 14.0|11 15 4v V+1l ¥9 -450 3.0 11.0|11 15 3NS-2 43 -200 1.0 13.0
4 K8 Bésta kontrakt 14 & Kn732 Bésta kontrakt 15 432 Bésta kontrakt
v KKn72 ANT N =630 Ost v KKn 34 S =140 Syd v72 3s4 V =-140
¢ K73 Ingen + D65 NS + EK107
#KDKn9 » NT #E843 & ¢ v & NT #107643 & ¢ v &N
2 Knl04 4 D9652 N 1 10 « K9 & 865 N9 66 9 8 «EK876 4 D105 N7 76 36
v 543 v 1098 S 1 10 v 632 v 108754 S966 9 8 vDKn85 v103 S77736
¢ E85 ¢+ D94 O3 3 ¢ KKn97 ¢ E1043 037735 .- ¢Kn98653 0O 6 6 6 9 7
#8632 #E7 VvV 3 3 D752 %6 V37735 #DKn85 #E2 V65697
«E73 « ED104 + Kn94
vED6 vED9 v EK964
¢ Kn1062 +82 ¢ D42
#1054 #KKn109 *K9
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
13 7 3NN+2 a5 660 140 0.0|12 15 3NS+ *5 430 140 00| 2 14 24 V-2 v7 100 13.0 1.0
2 5 3NN+1 a2 630 100 40| 2 5 4a4S= v6 420 80 6.0(10 12 44DV-1 v7 100 130 1.0
4 8 3NN+1 45 630 100 4.0| 3 10 44 S= v3 420 80 6.0 7 16 44 V-1 v7 50 100 4.0
16 6 3NN+1 49 630 100 40| 4 8 44 S-= v6 420 80 6.0{13 8 24 0= v7 -110 8.0 6.0
1 14 3NN= 45 600 30 11.0(13 7 44 S= v3 420 80 6.0(15 1 24V+1l v2 -140 6.0 8.0
3 10 3NN= 45 600 30 11.0|16 6 44 S= *7 420 80 6.0 3 6 24V+2 w7 -170 3.0 11.0
9 11 3NN= 5 600 3.0 11.0| 1 14 44 S-1 v6 -50 20 120| 5 9 24 V+2 w7 -170 3.0 11.0
12 15 3NN= a2 600 30 11.0| 9 11 44 S-2 *2 -1000 0.0 140| 4 11 24DV= ¢K -470 0.0 14.0
16 410843 Basta kontrakt 17 4 D9632 Basta kontrakt 18 4 Kn107 Basta kontrakt
Vast v EK432 6¢ N =920 Nord v84 SNTOD-1100 |Ost v Kn42 34 O =-140
ov ¢D Ingen ¢ ED75 NS ¢ KKn87
#EKn3 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
4 EDKN76 4952 N 11129 8 10 +K s E7 N6 5394 « ED5 #9843 N28 335
v D985 v 106 S 1112108 10 vK10763 v EKn952 S65394 vEKD1093 v85 S$28335
*72 ¢ 10865 000350 4983 410642 0779 338 + 64 +10 O 105 9 9 6
«D10 #9742 V20352 #EKn82 464 V778938 +D5 *K87643 V 105 9 9 6
&K 4 Kn10854 4 K62
v Kn7 vD v76
¢ EKKNn943 + KKn ¢ ED9532
#K865 #109753 *E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 1 3NS+4 v5 520 139 0113 9 34 N+l %6 170 140 00| 5 12 3¢ S-1 vK -100 14.0 0.0
4 11 3NS+3 v5 490 116 24| 4 7 24 N+1  v5 140 100 4.0(15 2 24 O+1 +A -140 120 2.0
13 8 4y N+1 9 450 93 47|11 1 24 N+1 ©vA 140 100 40| 4 7 3vyV+l o7 -170 70 7.0
5 9 4v N= 43 420 70 7.0{14 3 24 N+l &6 140 100 4.0(11 1 3vyV+l o7 -170 70 7.0
3 6 3#S+3 49 170 47 93|16 8 5v0-2 +K 100 6.0 80(13 9 3vyV+l K -170 70 7.0
7 16 3« N+1 45 130 24 116| 5 12 5v0-1 N 50 30 11.0(14 3 3vV+1l 7 -170 70 7.0
2 14 3NS-2 & A -100 0.1 139| 6 10 5vO0-1 &T 50 3.0 11.0| 6 10 4v V= *7 -420 2.0 120
10 12 A=/A= 70 7.0|15 2 44 N-1 vA 50 0.0 14016 8 4vyDV= 8 -590 0.0 14.0
19 a7 Basta kontrakt 20 410943 Basta kontrakt 21 » 10954 Basta kontrakt
Syd v KKn4 2¢ V =-90 Vast vD2 INTV =-2220 Nord v 5432 24 O =-110
oV ¢ 432 Alla +D NS + 97
#ED10532 % ¢ v & NT #Kn107532 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT
298654 & E2 N65477 D6 « EKn52 N30310 4 Kn « ED8732 N55756
vE753 vD62 S65477 v 84 v EKKn S30310 v K8 v D97 S55756
+6 ¢EDKn1075 O 4 8 7 6 4 ¢ EKKn1076 ¢ 853 0 1013101113 ¢+ K10643 ¢ D2 078586
K97  #64 V78764 *K96 *ED8 V 10139 1113 #E7643 #82 V78586
« KDKn103 & K87 K6
v 1098 v 1097653 v EKn106
+ K98 ¢ 942 ¢ EKn85
*Kn8 *4 #KKn9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 34V-3 ¢4 300 140 00| 6 1 6NV-1 *] 100 130 10| 5 14 3¢ V-2 v5 100 13.0 1.0
12 2 2v V-1 a7 100 11.0 30|12 2 7¢ V-1 &T 100 130 10| 7 2 3NV-2 v2 100 13.0 1.0
13 10 INO-1 4Q 100 110 3.0| 3 15 6NO+1 *T -1470 50 9.0{16 10 3vy N-1 *8 -100 10.0 4.0
14 4 3&#N-1 *A -50 80 6.0 5 8 6NO+1 5 -1470 50 90| 1 3 340-= vA -140 70 7.0
3 15 2¢ V= *J 90 4.0 100| 7 11 6NO+1 ¥9 -1470 50 90| 6 9 24 0+1 ¢5 -140 70 7.0
6 1 2¢ 0= *J 90 4.0 100| 9 16 6NO+1 T -1470 50 9.0| 4 15 3NN-2 a2 -200 4.0 10.0
9 16 2¢ O= *] 90 4.0 100|13 10 6NO+1 ¥9 -1470 50 9.0| 8 12 4vy N-3 *2 -300 20 120
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7 11 3« N-3 v6 -150 0.0 14014 4 6NV +1 vT -1470 50 9.0(13 11 24DO+1 vA -570 0.0 14.0
22 « E£9854 Basta kontrakt 23 & KKn5 Basta kontrakt 24 « ED10852 Basta kontrakt
Ost v Kn72 5NT O =-660 Syd v D7 3¢ S =110 Vast v K8 5v V =-450
oV + DKn5 Alla + K10642 Ingen + K63

#103 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT
46 & KD3 N3 2552 D832 #E76 N49 856 a- 4 K3 N2 4276
v KD5 vE6 S32552 v K1063 v Kn2 S49856 v D96 vE10742 S24276
¢ K10863 ¢ E9742 O 10118 7 11 +D ¢ Kn87 094576 ¢ ED8752 ¢ 10 O 119 115 7
#K752 &E98 vV 10118 7 11 &#EK73 #D10654 V94576 &#E1092 #Kn6543 vV 119 115 7

4 Knl1072 41094 & Kn9764

v 109843 v E9854 v Kn53

.- ¢ E953 + Kn94

&DKn64 &9 &K7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 5¢ O= T -600 140 0.0|13 12 3¢DS= &K 670 140 00| 8 3 34N-1 -50 13.0 1.0

4 15 3NO +1 v9 -630 90 50| 9 1 2¢ N+2 vJ 130 120 20| 9 1 34N-1 *T -50 13.0 1.0

5 14 3NV +1 LY -630 90 50| 6 14 3¢ N= vlJ 110 9.0 50(13 12 44 N-2 *T -100 10.0 4.0

8 12 3NO+1 v4 -630 9.0 50| 7 10 3¢ N= vJ 110 90 50|11 16 44 N-3 *T -150 80 6.0
13 11 3NO+1 v9 -630 90 50| 2 4 INO-1 v4 100 50 9.0 2 4 44DN-3 T -500 4.0 10.0

1 3 3NO+2 a] -660 20 12015 5 3#0-1 a9 100 50 9.0( 6 14 54DN-3 T -500 4.0 10.0

6 9 3NO+2 vT -660 20 12.0|11 16 3+ 0= vA -110 20 12.0| 7 10 54DN - T -500 4.0 10.0

7 2 3NO+2 v9 -660 20 120 8 3 INO+2 v5 -150 0.0 140|15 5 4¢vDO= &9 -590 0.0 14.0
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